

## Я профессионально вяжу

Автор: Наталья Невзорова

05.01.2012 21:01 - Обновлено 15.04.2012 19:46

---



Когда то много лет тому назад, в классе третьем, моя бабушка научила меня вязать. Нитки тогда были дефицит и она покупала женские трикотажные чулки, моя мама распускала их на нитки и бабушка вязала нам носки и разные коврики.

Были они не шерстяные, а хлопчатобумажные... грели не сильно..но спасали от холодного пола дома. И естественно, догадайтесь какое



было моё первое связанное изделие?? Да! Совершенно верно! Носок. Причём один! На второй у меня просто не хватило терпения.. Все пальцы были исколоты спицами.

## Я профессионально вяжу

Автор: Наталья Невзорова

05.01.2012 21:01 - Обновлено 15.04.2012 19:46

---

Вязание было заброшено..но я вернулась к этому занятию позже, когда поехала к родственникам в Тулу и купила там дефицитной супер-пряжи. Радости моей не было предела! И пряжа в связи с тем, что я не рассчитала количество-была опять потрачена на носки. Тогда были в моде-носки -гетры. Вот из того, что осталось от этой сиреневой пряжи (см. фото), купленной в Туле в 1984 году.. я связала джемпер дочке в 2000.

Всё бы ничего..Но вот настали времена, когда захотелось одеваться не так как все и я стала вязать себе разные вещи из модных журналов. А потом я после учёбы попала по распределению в село Лена, Ленского района, Архангельской области и вот там впервые началась моя "вязальная" карьера!

Моя коллега Ольга попросила меня связать жилетку. Вязать, если честно, не хотелось, но отказать не могла. Я взяла работу, связала быстро, так как нитки были новые (рукодельницы меня поймут) и хлопот особых не было.

И каково же было моё удивление, когда Ольга протянула мне 25 рублей за работу (а моя зарплата была тогда 155 рублей). Я не захотела брать деньги, но она сказала великую фразу: КАЖДЫЙ ТРУД ДОЛЖЕН БЫТЬ ОПЛАЧЕН! Вот так она стала моей "вязальной крёстной мамой"..

Много воды утекло с тех пор. Но это умение много раз меня спасало от безденежья. У меня в жизни был даже момент, когда у меня вообще денег не было-я купила телевизор на все свои педагогические отпускные (причём черно-белый и маленький), а занимать не в моих правилах.

И я тогда взяла заказ на мужской джемпер, и 4 дня я сидела вязала не выходя из дома, кушая сухари (которые я же и приготовила отвезти в деревню коровкам) и запивала их сухим молоком. Джемпер был готов на пятый день и я получила деньги, которые тут же потратила на еду..Ура! Так вот и прожила весь отпуск в трудах.

# Я профессионально вяжу

Автор: Наталья Невзорова

05.01.2012 21:01 - Обновлено 15.04.2012 19:46

---



